



## ПОДГОТОВКА ДОПРИЗЫВНИКОВ— ДЕЛО ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВАЖНОСТИ

Подготовка допризывника, будущего бойца, к вступлению в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота, хорошо физически развитого, овладевшего минимумом оборонных знаний и навыков, воспитанного в духе героизма, смелости и бесстрашия, в духе умения жертвовать собою за родину — является делом большой государственной важности.

Подготовка к призыву в 1941 году проводится в условиях сложной международной обстановки. Поэтому партийные, комсомольские, советские и общественные организации Сланцев должны со всей серьезностью отнестись к этой работе, ибо правильно поставленная допризывная подготовка имеет большое значение для обороны нашей страны.

В настоящее время на Сланцах допризывный пункт выпустил немало хороших допризывников, как тт. Ильин С. Головин В., Антонов, Сергеев и др., которые отлично ознакомились с боевыми традициями нашей Красной Армии, с основными началами воинской дисциплины, изучили военный строй, стрелковое дело, знают правила противовоздушной и противохимической защиты и, главное, получили физическую тренировку и закалку. Все они имеют по четыре оборонных значка.

Командиры запаса Красной Армии тт. Васильев, Андреев, Ефимов честно и добросовестно проводят свои занятия по обучению

допризывников, прививая им моральные и физические качества, которые необходимы бойцу Красной Армии в грядущих боях за нашу социалистическую родину.

Неплохо обстоит дело по подготовке допризывников на шахте № 2 (командир запаса т. Чертов). Там также немало допризывников подготовлены с оценкой не ниже, как "хорошо" и "отлично" по всем дисциплинам.

Но надо отметить, что очень плохо с обучением допризывников обстоит дело на строительстве треста "Ленстройсланец". В результате пренебрежительного отношения к оборонной работе партторга т. Мишунина и хозяйственного руководства учеба с допризывниками не организована, визовые оссавиахимовские организации не созданы.

Такой пренебрежительности к военному обучению молодежи со стороны коммунистов и хозяйственных руководителей треста должен быть положен конец. Сейчас основное внимание должно быть направлено на учебу допризывников.

Решение РК ВКП(б) от 7 марта с. г. также обязывает всех руководителей лично заниматься допризывной подготовкой, контролировать работу и создавать все условия для учебы допризывников и организации массово-оборонной работы.

Егоров,  
командир военного  
обучения.

Беседы о решениях XVIII конференции ВКП(б)

## За образцовый учет оборудования и материалов

Значение учета в социалистическом плановом хозяйстве исключительно велико. Чтобы руководить промышленностью, транспортом, надо знать, какими возможностями мы располагаем, какова мощность оборудования, запасы сырья, материалов, инструментов и т. д.

Тов. Маленков в докладе на XVIII Всесоюзной партийной конференции, говоря о мерах, которые должны быть приняты, чтобы ликвидировать недостатки в работе промышленности и транспорта, начал с ученя. "Начать надо с этого вопроса потому, — говорил тов. Маленков, — что многие забывают, что без правильного учета оборудования, имущества, материалов

нельзя управлять предприятием. Директор предприятия, если он хочет по настоящему держать в руках предприятие и работать не вслепую, не на авось, дол-

жен хорошо знать все хозяйство завода, должен знать, где и сколько имеется на заводе оборудования, инструмента, сырья, материалов".

Факты, которые приводились на XVIII Всесоюзной партийной конференции и которые можно обнаружить на многих фабриках, заводах и на транспорте, свидетельствуют о том, что учет материальных ценностей зачастую поставлен у нас чрезвычайно слабо. Нередко приходится сталкиваться с тем, что директор завода или фабрики не знает, сколько имеется на предприятии готовой продукции, во что она обопаслась, каковы запасы сырья, материалов, инструментов.

Отсутствие хорошо поставленного оперативного учета приводит к тому, что на складах лежат неиспользованными ценнейшие станки и оборудование, об-

XVIII съезд Всесоюзной коммунистической партии предрассудков. Но опасно и вредно было бы думать, что с религией уже все покончено. У нас есть еще не мало людей, над которыми властствуют религиозные предрассудки. Поэтому мы должны бороться с религиозными предрассудками, с поповским влиянием, путем разоблачения реакционной сущности и вреда религии, разоблачения церковников путем убеждения и просвещения верующих.

Одним из вреднейших таких пережитков капитализма является религия. Владимир Ильич Ленин "Об отношении рабочей партии к религии", в 1909 году писал: "Все современные религии и церкви, все и всяческие религиозные организации марксизм рассматривает всегда, как органы буржуазной реакции, служащие защите эксплуатации и одурманивания рабочего класса".

В нашей стране уничтожены социальные корни религии. Миллионы людей выросли культурно и осво-

ились от религиозных предрассудков. Но опасно и вредно было бы думать, что с религией уже все покончено. У нас есть еще не мало людей, над которыми властствуют религиозные предрассудки. Поэтому мы должны бороться с религиозными предрассудками, с поповским влиянием, путем разоблачения реакционной сущности и вреда религии, разоблачения церковников путем убеждения и просвещения верующих.

Однако надо отметить, что партийные и комсомольские организации также не оказывают должной помощи в антирелигиозной работе Совету СВБ.

24 марта совместно с активом состоялось заседание Совета воинствующих безбожников, которое вскрыло все недостатки, имеющиеся в антирелигиозной работе и наметило конкретные мероприятия по расширению безбожного движения. Совет СВБ поручил вновь организовать ячейки: т. Середову — на шахте № 2, на ЦЭСе — т. Волковой, в транспортном отделе — т. Тихомирову, на шахте № 1 — т. Водену и Астаховой, в ЦММ — т. Принцу, т. Понамареву — в строительном цехе.

Партийным и комсомольским организациям Сланцев необходимо вкорне изменить свое отношение к антирелигиозной работе. Следует тщательно готовить кадры низовых агитаторов, научить их систематически, терпеливо и тактично вести антирелигиозную агитацию и пропаганду, помочь верующим трудящимся освободиться от религиозных предрассудков, разъяснить им реакционную сущность религии, религиозных праздников и разоблачать враждебную народу деятельность церковников.

Семенов С.



На снимке: В Петергофском парке. Санитарные дружинницы общества "Красного Креста", Ленинского района (Ленинград) на дистанции. Впереди — Мария Ладикайнен; слева — Мария Литвяк.

Фото В. Тарасевича (Фотохроника ТАСС).

разуются большие запасы отдельных видов сырья и материалов. Плохо поставленный учет ведет также и к тому, что заготовляется излишний запас деталей, образуется, таким образом, незавершенное производство, омертвляются ценности, нарушается финансовая деятельность предприятия.

XVIII Всесоюзная партийная конференция потребовала, чтобы предприятия промышленности и транспорта имели правильно поставленный учет оборудования, всякого рода имущества и материалов. "Работа предприятия, где отсутствует сколько-нибудь нормальный учет, — указывается в резолюции XVIII конференции ВКП(б), — чревата неожиданностями. На таких предприятиях неизбежны срывы производства, вследствие неожиданной для руководителя нехватки материалов, полуфабрикатов, инструментов, оборудования.

Стройный учет всех

материальных ценностей необходим и для того, чтобы предотвратить всякого рода злоупотребления и хищения.

Многое для организации учета могут и должны сделать не только руководители, но и сами трудящиеся, в первую очередь те, кому доверено хранение материальных ценностей, кому поручено практическое ведение учета. Конторщики, счетоводы, бухгалтеры, сотрудники материальных складов, снабженцы, учетчики готовой продукции — это работники, которым государство оказалось большое доверие. Они должны вести дело так, чтобы ни одна, хотя бы и незначительная, деталь не ускользнула от учета и не пропала зря.

Обязанность партийных и общественных организаций — повседневно воспитывать массы в духе бережливости. Надо добиться того, чтобы все материальные ценности, все виды незавершенной и готовой продукции, оборудование, инструменты, различное имущество находились на

строжайшем учете, чтобы руководители хозяйства всегда были в курсе того, чем располагает то или иное предприятие.

Правильно поставленный учет — зеркало работы предприятия.

Каждый хозяйственник обязан экономически грамотно руководить вверенным ему заводом, фабрикой, шахтой, рудником. Он должен отдавать себе ясный отчет в том, какова себестоимость продукции, каков уровень производительности труда, каково финансовое состояние предприятия, как используется оборудование, как выполняются нормы выработки.

Почаще заглядывая в учетные ведомости, руководитель будет в состоянии крепко держать в руках предприятие, уверенно направляя работу всех его частей, во время принимать необходимые меры, чтобы работа шла нормально, ритмично, без перебоев, чтобы план выполнялся ежедневно и всеми.

## Работать ритмично, изо дня в день выполнять план!

Шахта № 2 является одной из крупнейших в Советском Союзе, оснащенная передовой советской техникой. Однако, как ни странно, но шахта из месяца в месяц не выполняет государственного плана. Основная причина плохой работы шахты — большой разрыв между подготовительными работами и очистными, отсутствие ответственности младшего и среднего командного состава за порученный участок работы, слабая трудовая дисциплина, отсутствие плановости в работе.

Тов. Маленков в своем докладе на XVIII Всесоюзной партийной конференции сказал, что "В нашей промышленности не должно быть отстающих предприятий. Все заводы, фабрики, шахты, железные дороги обязаны выполнять план".

У нас на шахте есть все возможности для того, чтобы в ближайшее время добиться ежедневного выполнения производственной программы на каждом участке и в каждой смене.

Выполняя решение XVIII конференции ВКП(б), коллектив шахты № 2 решительно об'явили борьбу грязи и захламленности, за чистоту и элементарный порядок на шахте, ибо без элементарной культуры нельзя успешно выполнять производственную программу по добыче сланца.

Руководство шахты совместно с инженерно-техническими работниками и бригадирами разработали организационно-технические мероприятия, обеспечивающие выполнение плана и дальнейший рост производительности труда. Основным вопросом работы шахты является увеличение скорости прохождения подготовительных работ и нарезке новой линии забоя с тем, чтобы уменьшить до

минимума срок освоения проектной мощности шахты. Для этой цели руководство шахты разработало график работы каждого подготовительного забоя. В ближайшие дни часть подготовительных забоев переводится на двухсменный график. Начальник второго участка т. Иванов Н. за короткий срок сумел построить свою работу строго по графику, что обеспечило за 25 дней марта месяца выполнение плана по участку на 100 процентов.

На шахте много славных имен высокой производительности труда, как, например, бригадиров проходчиков тт. Галкина, Сабитова, выполняющих свою норму на 200 процентов, тт. Дроздова, Зинченкова — на 160 и более процентов, врубмашинистов тт. Филиппова, Пигус, ежемесячно выполняющих свой план на 300 и более процентов. Хорошо работают и крепильщики тт. Выголка, Смирнов, выполняя свое задание на 280 процентов.

Эти люди не останавливаются на достигнутом. Они все время повышают свою производительность труда, ведут за собой всех горняков шахты.

Мы должны и можем добиться выполнения плана добычи сланца. Надо только хозяйственной, партийной, комсомольской и профсоюзной организациям с большевистской настойчивостью взяться за ликвидацию недостатков в работе шахты, повседневно укреплять трудовую дисциплину, чтобы каждая минута рабочего времени была максимально использована для производства, для роста производительности труда.

Выходцев,  
главный инженер  
шахты № 2.

## ЛИКВИДИРОВАТЬ НЕДОСТАТКИ НА УЧАСТКЕ ДВИЖЕНИЯ ШАХТЫ № 2

Одним из важнейших участков на шахте № 2 является движение. От того, насколько хорошо работает подземный транспорт, настолько будет зависеть успешное выполнение производственного плана по шахте.

Сейчас во втором панельном штреке производится настилка пути, которая совершенно не соответствует правилам для электровозной откатки. В четвертой лаве сделана очень маленькая разменовка пути, а поэтому, вместо того, чтобы поставить 25—30 вагонов, там вмещается только 10. Кроме того, на разменовке

не натянуты троллеи, в результате чего вагонетки подаются вручную.

Все эти недостатки сильно отражаются на выполнении плана и производительности труда рабочего. Необходимо руководству шахты и Рудоуправления обратить на это серьезное внимание. Нужно во втором панельном штреке настилить постоянный путь, который бы соответствовал всем правилам электровозной откатки, а также перенести путь в северо-восточном штреке и натянуть троллеи в четвертой лаве.

Хорков А.

## Глубже вникать в работу шахты № 2

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) поставила перед промышленностью и транспортом большие и ответственные задачи. К руководителям всех предприятий предъявлены требования выполнять план ежедневно, равномерно, точно по графику. Непременным условием успешного осуществления этих требований является четкая продуманная организация труда.

Как же дело обстоит на



6-ая строительная школа ФЗО Киришского района (Ленинградская область).

На снимке: В слесарной мастерской (справа налево) — отличники учебы комсомолец Василий Новожилов и Борис Логиневский изготавливают рейсмусы и угольники.

Фото Я. Ржевского (Фотохроника ТАСС).

шахте № 2? Правда, за последнее время шахта стала работать значительно лучше, но все же равномерности в выполнении государственного плана еще не добилась. За 10 дней марта месяца шахта четыре раза не выполнила производственного плана, не додала стране несколько десятков тонн сланца. Это происходит потому, что на шахте до сих пор подготовительные работы проходят не в соответствии с теми требованиями, которые предъявлены шахте.

В северо-западном коренном штреке отстает подрывка кровли, после отпадки в первом панельном штреке плохо проветриваются выработки, в результате чего бригады рабочих ежедневно простоят по полтора и два часа. Также срывается двухциклическая работа и в первом панельном штреке.

Руководству Рудоуправления надо глубже вникать в работу шахты № 2, помочь шахте наладить вопрос с вентиляцией и о быстрейшем форсировании работ по постройке терриконника, который в настоещее время для шахты необходим.

Савостин,  
начальник буровзрывных работ шахты № 2.

## Воспитывать у молодежи коммунистическое отношение к труду

С первых дней занятий в школе фабрично-заводского обучения мне прикрепили седьмую группу слесарей водопроводчиков. Для того, чтобы воспитать молодежь культурными и высококвалифицированными рабочими, мне пришлось много поработать над собой. Внебоучебное время я ежедневно читаю техническую и художественную литературу, журналы, газеты. Все это дает возможность правильно воспитывать вверенную мне группу.

В первые дни учебы я старался детально изучить каждого ученика, их нравы и способности к труду. В процессе производственного обучения я все время учащимся прививал любовь к своей специальности, добивался того, чтобы они в практической работе все больше постигали все тонкости и "секреты" ремесла, часто проводил беседы, которые также воспитывают у них коммунистическое отношение к труду.

Благодаря этому, группа

№ 7 вышла в число передовых школы ФЗО, получила переходящее красное знамя школы. Отличники Иванов Д., Сироткин, Васильев В., Ипрус и много других относятся к своей работе добросовестно, дорожат своим производством, работают честно, овладевая стахановскими методами работы. Но есть и такие, которые еще плетутся в хвосте, как, например, Снетков, Иванов И., Васильев М. плохо осваивают свою профессию, не серьезно относятся к порученному делу, а ведь каждое ремесло, будь оно на первый взгляд и простое, но все же требует большого умения и своей инициативы. Поэтому, в оставшееся время до окончания учебы, этим учащимся надлежит исправить свои недостатки и необходимо еще шире развернуть социалистическое соревнование среди группы за лучшие стахановские показатели, за скорейшее изготовление заказов.

Никитин К. Н.,  
мастер школы ФЗО № 7.

## Шире развернуть социалистическое соревнование

За 4 месяца учебы учащиеся школы ФЗО № 7 в классах, мастерских и непосредственно на рабочих местах под руководством опытных мастеров изучили технику производства, получили первые трудовые навыки.

Наступил самый трудный и ответственный период — постепенное внедрение лучших учащихся, отличников на штатные рабочие места, обслуживать шахтные агрегаты, механизмы. Сейчас уже работает ряд товарищ в бригадах и в одиночку, которые показывают хорошие образцы в работе, пользуются уважением среди старых производственников. Ученик Ефимов работает в ремонтной бригаде электрослесарей, Жесминов, Гришанов, Логинова, Юдина, Павлова также работают самостоятельно и ряд других. Всем этим учащимся без зазнания нужно еще больше работать над собой, чтобы при выпуске сдать испытание не ниже четвертого разряда.

Успешное окончание учебного года школы и выпуск высококвалифицированных культурных рабочих зависит не только от работников школы, но также от общественных, комсомольских и партийных организаций, которые до сего времени мало уделяют внимания школе ФЗО № 7.

Партия и правительство придают большое значение воспитанию будущего пополнения рабочего класса. Одним из серьезных элементов воспитания является социалистическое соревнование учащихся, групповое, индивидуальное соревнование должно быть действенным, гласным. Большую роль в этом должны сыграть мастера и комсомольские группы.

Губернаторов,  
мастер школы ФЗО № 7.

## Плохое качество продукции

На шахте имени С. М. Кирова среди разборонавальщиков нет должной борьбы за качество продукции, в результате этого сланец выдается с большой засоренностью. 18 марта бригада т. Макарова выдала сланец с засоренностью 50 процентов, бригады тт. Шведова и Куликова — 25 процентов, бригады тт. Широкова и Иванова — 10 процентов.

Все это свидетельствует о том, что на шахте не развернуто социалистическое соревнование за выпуск доброкачественной продукции.

Тимофеев И.,  
групповой инспектор  
по качеству сланца.

Фото-очерк М. Хитрина  
(Фотохроника ТАСС).



По звериному следу.

На снимке: В. М. Дмитриев возвращается домой с добычей.

## Улучшить работу подземного транспорта

Одним из узких мест в работе на шахте имени С. М. Кирова является участок движения. Начальник движения т. Буйлин не проявляет своей инициативы, работает вразвалку. Зачастую свои распоряжения, даваемые подчиненным, не проверяет.

В результате неоперативности в руководстве движения, ежедневно бывают простой бригад разборонавальщиков и невыполнение плана по участку. Например, 20 марта на первом участке из-за отсутствия порожняка бригады разборонавальщиков тт. Заикова и Матвеева про-

стояли 4 часа, 21 марта также из-за несвоевременной подачи порожняка в лавы бригады разборонавальщиков тт. Горшкова, Лупачева, Богданова и другие потеряли 2 часа рабочего времени. Своевременная смазка и чистка вагонов не производится.

Заведующему шахтой т. Осипенко необходимо принять срочные меры к улучшению работы внутришахтного транспорта, добиться такого положения на шахте, чтобы вине движения не было виной минуты простой рабочего времени.

К. Семенов.

## ПРОТИВ РАЗБУХШЕЙ ОТЧЕТНОСТИ

В приказе Наркомата угольной промышленности СССР было указано о том, чтобы сократить до минимума отчетности по шахтам. Это говорит о том, чтобы работники конторы, начальники участков, десятники не занимались бы излишней писаниной, бумагой волокитой, а больше вникали в основные вопросы производства, устраняя недостатки в своей работе.

Однако на шахте № 2, вместо того, чтобы сократить отчетность, как говорится в приказе, наоборот, возрасла в два-три раза против того, что

была раньше. Например, до настоящего времени шахтой ведется ежедневно суточный рапорт о движении рабочей силы, но руководство Рудоуправления (управляющий т. Горлов) не удовлетворил существующий на шахте суточный рапорт. Тогда т. Горлов издал приказ: руководству шахты дополнительное давать сведения в Рудоуправление по следующим вопросам:

Штат разборонавальщиков по плану, состоит по плану, работало за сутки, из них на подготовительных работах, всего работало, работало врубмашин.

Мне кажется, что совершенно излишне давать дважды одно и те же сведения, так как все эти вопросы можно получить в том же суточном отчете о движении рабочей силы, который ежедневно отсылается в Рудоуправление, а ведь всякая излишняя отчетность значительно усложняет налаживание четкой работы в аппарате управления шахты № 2.

Алексеев.

## Обсуждение законопроекта об ассигновании 7 млрд. долларов на оказание помощи Англии

ВАШИНГТОН, 25 марта. (ТАСС). После краткого обсуждения сенат большинством 67 голосов против 9 одобрил законопроект об ассигновании 7 млрд. долларов на оказание помощи Англии на основе закона о передаче взаймы или в аренду вооружений.

Палата представителей уже одобрила этот законопроект. Как ожидают, Рузвельт в скором времени подпишет его. Несколько сенаторов, выступавших против закона о передаче в аренду или взаймы вооружения, поддерживали законопроект об ассигновании средств, заявляя, что они не желают препятствовать осуществлению политики, одобренной конгрессом. Сенатор-демократ Адамс (штат Колорадо) заявил, что он попрежнему считает, что закон о передаче взаймы или в аренду вооружений "угрожает США катастрофой". Однако он призывал сенат одобрить законопроект для финансирования уже принятой политики правительства. Далее Адамс заявил, что 7 млрд. долларов недостаточны для осуществления программы на основе закона о передаче взаймы

или в аренду вооружения. По мнению Адамса, Рузвельт потребует в дальнейшем дополнительных ассигнований. Адамс заявил также, что, по имеющимся сведениям, Англия, возможно, предоставит США еще ряд баз в Западном полушарии в счет уплаты за американское вооружение. Сенатор-республиканец Ванденберг (штат Мичиган) и другие заняли аналогичную позицию.

Против принятия законопроекта выступали сенаторы Уилер, Най и Ла Фоллетт.

Перед началом голосования сенатская комиссия по ассигнованиям опубликовала текст выступлений на закрытом заседании комиссии 23 марта морского министра Нокса, военного министра Стимсона и других. Как сообщает агентство Юнайтед Пресс, Нокс заявил, что правительство создало комитет в составе государственного секретаря Хэлла, министра финансов Моргентау, военного министра Стимсона и морского министра Нокса для наблюдения за передачей вооружения за границу на основе закона о передаче взаймы или в аренду во-

оружения. Стимсон в своем выступлении заявил, что 95 процентов вооружения, производящегося в США на основе закона о передаче взаймы или в аренду вооружений, могут быть использованы Соединенными Штатами, "если им когда-либо придется одним защищать Западное полушарие". 5 процентов вооружения производится по английскому образцам, как, например, винтовки калибра 7,62 мм.

### Доставка крупных американских бомбардировщиков в Англию

НЬЮ-ЙОРК, 25 марта (ТАСС). По сообщению лондонского корреспондента газеты "Чикаго дейлиьюс", в Англию прибыл американский четырехмоторный бомбардировщик "Консолидейт" типа "B-24", совершивший перелет через Атлантический океан за 7,5 часа, что представляет собой рекордный трансатлантический перелет.

Корреспондент отмечает, что Англия заказала в США 26 таких бомбардировщиков.

## С конференции поселкового Совета Осавиахима

23 марта в клубе состоялась конференция осавиахима. С докладом об итогах работы осавиахима и задачи на 1941 год выступил председатель райсовета осавиахима тов. Кварталов. После доклада развернулись оживленные прения. Выступающие товарищи резко критиковали работу поселкового Совета осавиахима (председатель ОСО т. Давыдов) и наметили ряд конкретных предложений по улучшению оборонной работы.

Конференция отстранила от работы председателя поселкового Совета осавиахима т. Давыдова, как не обеспечившего руководство осавиахимом.

В новый состав президиума поселкового Совета ОСО вошли работоспособные товарищи, любящие военное дело, как, например, тт. Прокофьев, Егоров, Зубов, Чечот и Матвеева. Конференция призвала все низовые организации ОСО включиться в социалистическое соревнование за лучшую организацию обороны работы на Сланцах.

Н. Ковалев.

## В ЛЕНОКОГИЗЕ

В районном магазине Ленохогиза (Центральный пос., дом № 11) имеется в продаже: Материалы XVIII партконференции, "Краткий курс истории ВКП(б)", материалы в помощь изучающим историю ВКП(б).

В ближайшие дни поступает в продажу много канцелярских товаров.

Педенкова.

## РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ

## В ЦЕНТРАЛЬНОМ КЛУБЕ

СПЕКТАКЛЬ НОВГОРОДСКОГО ГОСУДАРСТВ. ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

7 АПРЕЛЯ

При участии засл. арт. РСФСР  
М. А. ВАРЛАМОВОЙ

Л. Н. ТОЛСТОЙ

8 АПРЕЛЯ

А. С. ЖИВОТОВА

Художник Г. П. Руди

Музыкальное сопровождение С. М. Кригер

Спектакль ведет пом. режиссера С. И. Богданова.

Художественный руководитель театра засл. арт. РСФСР  
Г. И. ГУРЕВИЧ

Фото П. Мошковцева.  
(Фотохроника ТАСС)



К показу театрально-музыкального искусства и художественной самодеятельности Ленинградской области.

Ленинградский Государственный областной театр оперетты покажет на смотре две оперетты „Свадьба в Малиновке“ и премьеру „Принцесса цирка“ музыка Кильмана.

На снимке: Сцена из 1-го акта оперетты „Принцесса цирка“ — постановка орденоносца А. Н. Феона. Мистер ИКС — артист Л. Д. Лентовский и Теодора Крнеджи — артистка Л. Ф. Стрелкова.

## В клубе

В Центральном клубе с 10 апреля с. г. Кингисеппский театр покажет ряд новых постановок, а также возобновит две прежние постановки, пользовавшиеся в первый приезд большим успехом у сланцевского зрителя.

10 апреля будет показана комедия известного драматурга Корнейчука „В стенах Украины“, 11 апреля — пойдет пьеса А. М. Горького „Егор Булычев и другие“, 12 апреля — пьеса А. П. Чехова „Дядя Ваня“, 13 апреля — „Тереза Ракен“ драма Эм. Золя, 14 апреля — последним спектаклем пойдет комедия „Когда цветет серень“, авторы орденоносец И. Зельцер и М. Янковский.